4. Feedback Form Employer(2018-19)

EMPLOYER FEEDBACK FORM

13 responses

MName of the Organization

13 responses

Marathwada mitra mandal college of commerce
The Shelar TVS

Vodafone Shared Services India - VISPL
Schlumberger

Cognizant Technologies

Xoriant solution

nikitabharatgas

Daily Loksatta

HSBC

VSH Solutions Pvi. Lid.

Synechron

L&T Infotech

Vodafone Shared Services India-VISPL




Mame of the Employer
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Santosh shenai
Mandar Laddha
Rohit Ashtikar
Schlumberger
Aniket Chuttar
Venkatesh Ravindran
nikita bharat gas
Prathamesh Suresh Godbole
Anand Halkunde

Mr. Hrishikesh Kale
Amit Gokhale
Mimmiesha War
Anocop Megi

Designation
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ASM Associate Comespondant Manager Software En... Web Engineer
Application... Associate m... Head of the. .. Senior Exec... Sr. System. .. hrbp




Contact Details
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90904845050
7709161211
9665287216
8237685793
8378834177
8087549713
9168665705
8446650583
7387001769
9731413053
+917030942017

Our graduates meet your expectation.
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@ Strongly Agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Mot Sure




The graduation/post graduation course has strengthened links between
the Academic and Industry.
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@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagres

@ Strongly Disagres
@ Mot Sure

Our Graduates are progressing in professional career.
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@ Stongly Agree
@ Agree

@ Disagres

@ Strongly Dizagree
@ Mot Sure

Our graduates are able to properly address various ethical, environmental
and safety codes framed by your organization or by concerned public
institutions.
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@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Stongly Disagree
@ Mot Sure




Our graduates are able to carry out assigned work with adequate
managerial skills as well as communication skills.
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@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
& Mot Sure

COur graduates are able to face the real life problems and able to design
feasible solutions.
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@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Mot Sure

Our graduates are good team players.
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@ Strongly Agree
@ Agree

@ Dizagres

@ Strongly Disagree
@ Mot Sure




Our graduates are confident and able to solve your problems through
required innovation and research.
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@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagres
@ Mot Sure

They generally follow the organizational policies, discipline, secrecy,
transparency etc.
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@ Strongly Agree
@ Agres

@ Disagree

@ Strongly Disagres
@ Mot Sure

They are good in handling project work, manpower and financial matters.
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@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Mot Sure




